Warszawa, dnia ............... 2 1 MM 2020

Wydziat Zamdwiei Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

wzp 307/‘( g5 5§/QQ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamédwienia na dostawe materiatéw budowlanych,
W1ZP-2558/20/136/IR.

Wydziat Zamodwieh Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawidjgcego, na
podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwieh publicznych
(t.j. Dz. U. z 2019 r. Poz. 1843), uprzejmie informuje o tresci pytan, dotyczqcych treici SIWZ,
zadanych przez Wykonawce i udzielonych przez Zamawiajgcego odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Poz. 4. zapisano: Kolano do poz. 127 16. - w poz. 12 jest zapis rurak(2) do poz 10i 14 — poz.10
to Naroznik do rynny PCV a poz. 14 to rura spustowa ocynkowana. Co mam wyceni¢ w poz.
42

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Lamawiagjqcy informuje, ze:
1. poz. 4 kol. 2 Zadanie nr 1 Zatgcznika nr 1A do SIWZ Opisu przedmiotu
zamdwienia/Formularza Cenowego otrzymuje nastepujgce brzmienie: ,Kolano do
poz. 14",
2. poz. 12 kol. 2 Zadanie nr 1 Zatgcznika nr 1A do SIWZI Opisu przedmiotu
zaméwienia/Formularza Cenowego otrzymuje nastepujace brzmienie: ,,Uchwyt do
rury zpoz. 14",

Pytanie nr 2:
Poz. 5, 61 7. Podano $rednice rynien - a jakiej srednicy bedq spusty?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Lamawiagjgcy informuje, ze:

1. poz. 5 kol. 2 Zadanie nr 1 Zatgcznika nr 1A do SIWZI Opisu przedmiotu
zamdwienia/Formularza Cenowego otrzymuje nastepujgce brzmienie: ,,Kolano do
rury @ 115-125 PCV brgzowe"

2. poz. 6 kol. 2 Zadanie nr 1 IZatgcznika nr 1A do SIWZ Opisu przedmiotu
zamowienia/Formularza Cenowego otrzymuje nastepujgce brzmienie: ,,Kolano do
rury @ 100 - 110 PCV brgzowe"

3. poz. 7 kol. 2 Zadanie nr 1 IZatgcznika nr 1A do SIWZI Opisu przedmiotu
zamowienia/Formularza Cenowego otrzymuje nastepujgce brzmienie: ,,Kolano do
rury @ 100- 110 PCV biate"

Pytanie nr 3:
Poz.9. Lej ro rynny fi 115x150 ocynk nie wystepuje. Czy ma by§ do rynny 115 - 150 i jakiej
Srednicy spust?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy informuje, ze poz. 9 kol. 2 Zadanie nr 1 Zatgcznika nr 1A do SIWZ Opisu
przedmiotu zamdwienia/Formularza Cenowego ofrzymuje nastepujace brzmienie: ,Lej do
rynny @ 120 x 150 ocynkowany”,

Opr. N. Ambrozewicz
Komenda Stoteczna Policji
Wydziat Zamdwien Publicznych
00-150 warszawa, ul Nowolipie 2,
tel. 47 72 386 08, fax: 47 72 376 42



1
Z

Pytanie nr 4:
Poz. 12. co to jest rurake

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Igodnie z odpowiedzig na pytanie nr 1 pkt 2.

Ponadto, Zamawiajgcy informuje, ze:

1. poz. 15 kol. 2 Zadanie nr 1 Zatqcznika nr 1A do SIWZ Opisu przedmiotu
zaméwienia/Formularza Cenowego otrzymuje nastepujgce brzmienie: «Rynagjza do poz.
18",

2. poz. 19 kol. 2 Zadanie nr 1 Zatgcznika nr 1A do SIWZ Opisu przedmiotu
zamowienia/Formularza Cenowego otrzymuje nastepujgce brzmienie: wUchwyt (hak) do
rur spustowych PCV @& 100-125 mm brgzowy".

W zwigzku z powyiszym Zamawiajqgcy zatgcza nowy:
Latgcznik nr 1A do SIWZ Opis przedmiotu zamdwienia/Formularz cenowy

Zadanie nr 1 — Dostawy produktéw chemicznych i folii,
materiatéw malarskich.

Odpowiedzi i zmiany do SIWZ nalezy traktowaé wigzqgco dla Stron.
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